CLASA a II-a

1. Care sunt numerele naturale de două cifre care au suma cifrelor 7 ?
(Gazeta matematică nr. 2 – 3 / 1992)

2. În clasa I au venit copii de la trei grădiniţe. De la grădiniţa nr 1 au venit un număr de elevi egal cu al doilea număr cu soţ după 10, iar de la grădiniţa nr. 2 cu 3 copii mai puţini decât de la grădiniţa nr 1. Câţi copii au venit de la grădiniţa nr. 3 dacă în clasa I sunt 27 de elevi ?

(Gazeta matematică nr.1 / 1992)
3. În 5 coşuleţe se află 30 de portocale, în fiecare coşuleţ fiind acelaşi număr de portocale. Dintr-un coşuleţ s-au consumat 4 portocale, iar din altul 2. Câte portocale pot fi în trei coşuleţe luate la întâmplare ?

CLASA a III-a

1. Efectuaţi:
1 + 2 + 3 + ……. + 37 + 38 + 39 =

2. Trei copii au cules 394 alune. Câte alune a cules fiecare copil dacă primul şi al doilea au cules împreună 157 alune, iar al doilea şi al treilea au cules 264 alune  ?

3. Cu ajutorul a trei cifre de 5 şi două cifre de 1, folosind numai operaţia de adunare, obţineţi în câte un singur mod sumele 17; 35; 26; 62 şi 71

(Gazeta matematică nr.1 / 1991)
CLASA a IV-a

1. Calculează suma numerelor a, b, c,  unde  a este cel mai mic număr de trei cifre cu suma cifrelor 10, b este diferenţa dintre cel mai mare număr de trei cifre cu cifra zecilor 0 şi cel mai mic număr de trei cifre diferite, iar c este al patrulea număr de două cifre identice (în ordine crescătoare)
2. Suma a două numere naturale este 80. Primul număr este egal cu suma dintre jumătatea sa şi dublul celui de-al doilea. Aflaţi numerele.   

3. Dacă a · b = 18, iar c · a = 10, calculaţi: 

· a ·(b + c):7

· a ·(b – c):8

(Gazeta matematică nr.3 / 1991)
